
Dunamente és Térsége Turizmus Egyesület

Szakmai beszámoló
2025.



 Vezetői összefoglaló 

A Dunamente és Térsége Turizmus Egyesület számára a 2025-ös év a megalapozást
követően az építkezés és a konkrét szakmai eredmények megvalósításának előkészítési
időszaka volt.
A korábban megkezdett helyzetfeltárásra és stratégiai gondolkodásra építve az
Egyesület kiemelt figyelmet fordított a térségi együttműködések erősítésére, a
turisztikai fejlesztési irányok kijelölésére, valamint a marketing- és kommunikációs
tevékenységek előkészítésére.
Az év során a stratégiai munkák mellett egyre nagyobb hangsúlyt kaptak a gyakorlati
megvalósítást támogató szakmai tevékenységek, valamint a térségi és országos
partnerségek bővítése.

Bevezetés

A Dunamente és Térsége Turizmus Egyesület 2025-ben tovább folytatta a korábbi
években megkezdett munkát, amely a térségi turizmus fejlesztésére, koordinációjára és
szakmai támogatására irányul. 

A már meglévő térségfejlesztő tevékenységek mellett az alábbi területeken bővült az
Egyesület szerepvállalása:

marketing és PR-tevékenység
üzemeltetési feladatok
részvétel pályázatokban
pályázati előkészítő anyagok elkészítése
turisztikai termékfejlesztés
turisztikai szaktanácsadás
szakmai megbízások
turisztikai stratégiaalkotás
digitális turisztikai rendszerek szakmai támogatása (TurizmusRadar – Digitális TDM
rendszer)

Az Egyesület tevékenységei továbbra is a térség turizmusának versenyképességét és
hosszú távú fenntartható fejlődését szolgálják.

 



Tevékenység
 
Az egyik legfontosabb szakmai eredmény az elmúlt évben a 6 település bevonásával
megvalósított települési és desztinációs turisztikai stratégia kidolgozása volt. 

A stratégia illeszkedik az országos és megyei szintű turisztikai irányokhoz, különös
tekintettel az aktív és ökoturisztikai fejlesztésekre, amelyek az elmúlt években kiemelt
szerepet kaptak és a jövőben is várható a további növekedése.

A stratégiai munkával párhuzamosan az Egyesület aktív szerepet vállalt az egyesületi
tagok és térségi szereplők szakmai támogatásában is, az alábbi területeken:

Kerékpárosbarát minősítéshez kapcsolódó tájékoztatás és minősítés, amely során
egy nagyobb léptékű, aktív turisztikai kampányhoz való csatlakozási lehetőséget is
bemutattunk a települések számára
Turisztikai pályázati lehetőségek folyamatos kommunikációja, különösen a tavaszi
időszakban, segítve a települések és szolgáltatók felkészülését
Térségi és települési turisztikai stratégia készítésére irányuló megkeresések,
amelynek eredményeként 6 településsel együttműködésben konkrét stratégiai
dokumentumok készültek, valamint turisztikai PR fotók és online megjelenések
Kommunikációs és marketing képzési lehetőség biztosítása önkormányzati
munkatársak számára, amelynek költségéhez az Egyesület jelentős mértékben
hozzájárult volna

Emellett az Egyesület kiemelt szakmai munkát fordított a digitális turizmus
fejlesztésére is:

A Dunakanyar TurizmusRadar – Digitális TDM rendszer szakmai támogatása, amely
hozzájárul a térségi turisztikai adatok strukturált kezeléséhez, az együttműködések
erősítéséhez és a marketingtevékenységek hatékonyabb megvalósításához

Az Egyesület 2025-ben a határon átnyúló együttműködéseket is erősítette:
Interreg pályázati projekt előkészítésében és benyújtásában való részvétel,
amelynek szakmai eredményei és konkrét megvalósítása a 2026-os évben várható

A 2025-ös közgyűlésen bemutatott irányok alapján a jövőbeni fejlesztések fókuszában
továbbra is a marketingtevékenységek erősítése, márkaépítés, turisztikai
termékfejlesztés és értékesítési rendszerek kialakítása állnak.

2026-ban várhatóan a TOP_PLUSZ-1.1.3 turisztikai projekt marketing megvalósítása
lesz a kiemelt feladat, amelyben az Egyesület konzorciumi tagként van jelen. 



Együttműködések 

Az Egyesület kiemelt figyelmet fordított az országos és nemzetközi turisztikai szakmai
szervezetekkel való kapcsolatépítésre és együttműködésre.

Az elmúlt időszakban sikerült aktív szakmai párbeszédet és együttműködési
lehetőségeket kialakítani többek között az alábbi szervezetekkel:

Aktív Magyarország Fejlesztési Központ
Magyar Turisztikai Ügynökség
Magyar Kerékpáros Turisztikai Szövetség
Visit Hungary
valamint további különböző turisztikai szakmai platformok 

Az együttműködések konzultáció, szakmai egyeztetések, valamint közös projektek
előkészítése és megvalósítása formájában is megjelentek, hozzájárulva a térség
turisztikai integrációjához és láthatóságának növeléséhez.

Pénzügyi összegzés 

Az elmúlt évekhez hasonlóan az Egyesület 2025-ben is stabil gazdálkodás mellett
működött.
A szervezet működését kiegyensúlyozott pénzügyi háttér jellemezte, amely biztosította
a szakmai feladatok ellátását, a fejlesztési tevékenységek megvalósítását.
Az Egyesület továbbra is tartozásmentesen gazdálkodik, és a 2025-ös évet is stabil
pénzügyi helyzettel zárja,
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